

首届“春申原创文学奖”揭晓
《士兵突击》等获奖

新华社上海9月20日电 (记者肖春飞)首届“春申原创文学奖”20日在上海揭晓。“春申原创文学奖”共设6个奖项,金仁顺反映婚姻问题的短篇小说《彼此》荣获“2007年度最佳小说奖”;熊召政凭《去明朝看风景》获得了“2007年度最佳文学著作奖(非小说类)”;《收获》副主编永新获得“首届文学编辑成就奖”,“首届最佳影视文学剧本奖”的得主是兰小龙的《士兵突击》;著名作家苏童因小说《妇女生活》(根据小说改编的电影名为《茉莉花开》)获得了“首届最佳影视原创文学奖”;“首届最佳舞台剧原创文学奖”的得主为《秀才与刽子手》(编剧黄维若)。

这些获奖作品基本体现了评奖年度间中国文学、影视、舞台艺术的代表性收获,体现了文学关注现实、反映时代的精神风貌和在原创求新之路上不断前行的努力。

“春申原创文学奖”由文汇报社、《作家》杂志社、上海市闵行区人民政府主办,是我国新增的一项文学大奖,正式落户上海。该奖项旨在进一步繁荣社会主义文学创作,褒奖文学创作中的原创精神,鼓励文学原创对于影视创作、舞台剧的延伸意义,激励长期以来文学杂志编辑对于文学创作的贡献。

第四届好莱坞(中国)电影节
浙江台州开幕

新华社杭州9月20日电 (王俊禄)第四届好莱坞(中国)电影节于9月20日晚在浙江台州开幕。

在当晚举行的开幕式上,百余位影视艺人和嘉宾伴随着中国女子乐团现场演奏的音乐踏上星光大道。在随后的演出中,曾志伟、黄晓明、宋祖英、苏有朋、李小璐等多位艺人登场为晚会献艺。

好莱坞(中国)电影节由美国哥伦比亞好莱坞影业(中国)集团公司和中国电影海外推广公司等单位共同主办。电影节诞生于2005年中国电影百年之际,已连续在美国、加拿大等地举办三届,吸引了大批国际电影人士和热爱中国文化的海外影迷。

据介绍,本届电影节以“爱”为主题,意在表现中华民族特有的文化艺术、情感内涵。共有《五颗子弹》、《笛声何处》、《千钧一发》、《两个人的教室》、《儿子媳妇和老娘》等十几部影片报名参加展映。

9月21-26日,台州市各县(市、区)电影院、市政府礼堂、台州学院礼堂、高教园区礼堂等将作为电影展映主场地,免费向观众开放。台州将有4万多群众、大专院校师生参加电影展映活动。

随后,参展影片将相继抵达加拿大温哥华、美国洛杉矶和澳大利亚悉尼,开展电影交流与合作等系列活动。届时,参展影片进入这些国家的影院及学校和社区进行展映。最后,在江苏南京谢幕。

于魁智主演《风雨杏黄旗》
国庆首现京城

新华社北京9月20日电 (记者白瀛)京剧老生名家于魁智将与有“小袁世海”之誉的杨赤联手,在国庆假期登台北京梅兰芳大剧院,演出《风雨杏黄旗》。这是该剧首次亮相京城。

据介绍,将于10月1日、2日上演的新编历史剧《风雨杏黄旗》,以小说《水浒传》为基础,着重展示招安后李逵、宋江在忠义观念的捆绑下走向悲剧的历程。该剧由大连京剧院创编并与国家京剧院联手,京剧表演艺术家尚长荣、剧作家黎中城、导演薛平安、作曲家朱绍玉加盟创作,由大连京剧院院长、有“小袁世海”之誉的杨赤和老生名家于魁智联袂主演。

于魁智表示,无论是他演的宋江,还是杨赤演的李逵,表演方法在继承传统的基础上都有所创新,将对人物做出新的诠释,让两个忠义分明、爱恨情意交织缠绵的生死之交精彩地呈现在舞台上。

省琼剧院在港献演《广东开科》

保留剧目大放异彩

本报香港9月20日电 (记者卫小林)创新剧目广受关注,保留剧目亦大放异彩。今晚,海南省琼剧院访港演出团以一出传统保留剧目《广东开科》(右图,卫小林摄),在香港再度引起旅港海南乡亲的强烈兴趣,高山剧场舞台上异彩纷呈,满场观众无不沉浸在紧张的剧情和浓烈的乡情之中。

《广东开科》是省琼剧院此次访港的第五场演出。开锣前,省琼剧院院长陈军告诉记者,《广东开科》是海南琼剧舞台上的传统保留剧目,原名《倒插金钗》,至今已在琼剧舞台上至少演出了六七十年。它与其他琼剧传统剧目如《张文秀》、《搜书院》、《红叶题诗》等一样,早已成为了琼剧经典,也成了省琼剧院的保留剧目。

陈军表示,正为《广东开科》是一出传统经典和省琼剧院的保留剧目,因此这台戏最为海南观众欣赏,常常下乡演出。但是,这次来香港的《广东开科》,已经又是一个新版本,这就是省琼剧院著名表演艺术家陈进和先生去年收院琼剧名小生吉劲旅为徒后,把自己过去几十年间演出《广东开科》的经验传授给徒弟,并经吉劲旅结合自己的表演特色,加以传承和弘扬以后的一个新版本。

《广东开科》导演、省琼剧院院长助理蔡尔蛟在化妆间接受记者采访时介绍,他过去跟陈进和一起演出了多年的《广东开科》,这次执导这台戏,为了跟过去的版本和其他戏之间进行区别,他还特地删除了救人、爱情等过场戏,把全剧的情节集中在揭露旧时代科考制度的弊端上,同时也增加了部分宫廷中官员对科考制度的不满,使全剧在风格上更统一到一部正剧上来,这就使它与家庭伦理戏、爱情戏等有了极大的不同。



蔡尔蛟说,为配合这种改变,他又对部分唱腔、音乐风格进行了改动,因此,虽然说《广东开科》是一台保留剧目,但也不是完全照搬过去,而是随着时代发展在不断创新。蔡尔蛟表示,从《广东开科》排演完成后在海南进行的几场演出看,观众反应是非常好的,包括许多老年观众,虽然看过多次老版本,但现在对新版本一样喜欢。

值得关注的是,在《广东开科》中饰演男主角庄有恭的吉劲旅,不但继承了其师父陈进和的衣钵,而且进行了大胆创新,除了在表演和做功方面不拘泥于传统与与时俱进外,还在唱腔上有所突破,音色更华丽,吐字更清晰,表情更丰富,大大凸显了主人公的内心世界,很好地塑造了主人公的人物形象。在剧中饰演女主角娘娘的韩海萍,扮相清秀,唱腔柔美,做功突出,赢得了旅港乡亲的心。

本剧导演蔡尔蛟仍像过去一样,继续在剧中饰演官中太监,以自己从艺近50年的资深演艺经验,在舞台上继续带领这个新班子完成全剧演出。省琼剧院优秀演员陈沼龙、陈兴旺、陈东文、陈贤旺、符积坤等在舞台上也发挥出了各自的长处,使全剧在高山剧场舞台上大放异彩。

《广东开科》说的是琼南书生庄有恭在乡亲们资助下上京赴考高中状元,趋炎附势考官洪德和陈光则保荐宰相之子朱其进夺魁。皇帝阅卷后钦点庄有恭中头状。宰相和洪德、陈光等人不服,提议庄有恭若没有保荐人就应革除功名。官中娘娘爱才,跟贴身太监商量后,决定以姑妈身份保荐庄有恭。某日,殿前云集36宫72院宫女,让庄有恭辨认姑妈。庄有恭在关键时刻发现一宫女头上倒插金钗,便认定她是庄娘娘,一场科考风波终于平息。

徐德亮分道扬镳
郭德纲:别再乱说

“德云社对他们恩同再造”

郭德纲称,徐德亮与王文林二人有“离开德云社”的想法从几年前就有了,曾经设法挽留二人,但最近终于成为了事实。对于二人的离开,郭德纲称德云社全体成员都希望他们以后更好发展,同时德云社对他们的“恩同再造”。

郭德纲说:“人各有志嘛,他们离开都有他们的道理。这个想法应该是从04.05年就有了。我们曾经想办法挽留他们,加演一些等都有,但是现在他们还是走了。德云社全体成员都希望他们以后能够有更好的发展。我可以说,德云社对他们的两个人恩同再造,不亏欠他们的。”

“我和徐德亮有个君子协定,请他别再乱说”

郭德纲透露,在昨晚(9月18日),徐德亮曾经与自己有一次详谈,并且有了一个君子协定:“我们当时说好了,我郭德纲决不向外说他和王先生的一些事,而他也不会去自己借炒作。”郭德纲说,“但是现在他和媒体去说这那,我和他的谈话我都有录音,但我不想说他们什么。只是希望他别再乱说了,否则就可能是法律的事了。”

郭德纲甚至建议去采访一下徐德亮过去的师父张文顺——“听听张先生怎么说就都明白了。”

对于王文林的离开,郭德纲称:“想想看,德云社有四位老先生,为什么其他三位都说郭德纲好,就他说不好呢?”

(杨中)

曲副主席姜昆:
希望他们团结
把德云社搞好

本报讯 9月19日,徐德亮在博客上发表声明,跟王文林先生一起退出德云社。就此二人与郭德纲分道扬镳,风风火火的德云社第一次出现个人退出状况。9月20日,中国曲艺家协会分党组书记、副主席姜昆(上图)接受采访时,表达了对此事的观点:“希望他们团结,把德云社搞好。”

自从徐德亮通过博客宣布他和王文林先生脱离德云社后,立即引起了网友们的广泛关注。中国曲艺家协会和相声界人士均以不了解情况为由避谈此事不愿发表评论。

9月20日,在中国相声百年展发布会上,姜昆就此事接受新浪娱乐独家对话。姜昆表示:“具体情况我也不太了解,是今天早上看新闻才知道的。我希望他们团结,把德云社搞好。”对于相声演员中是否存在收入悬殊问题,姜昆说:“收入是矛盾的表面现象还是根源?我现在不经营演出,对收入状况也不是很了解。”(崔一佳)

法国影片《围墙之间》
有望角逐奥斯卡

新华社巴黎9月19日电 (记者尚栩)据法国媒体19日报道,第61届戛纳国际电影节最高奖金棕榈奖获奖影片、法国电影《围墙之间》经相关机构推荐,有望参与第81届奥斯卡奖的争夺。

执导该片的法国新锐导演洛朗·康泰对此感觉既“幸运”又“激动”,他希望能够通过参与各种奖项的评选,让更多的人看到这部电影。康泰表示,《围墙之间》是一部非常具有实验性的影片,在拍摄过程中“使用了很多开阔的场景和很多没有任何表演经验的新员”。

《围墙之间》根据法国作家弗朗索瓦·贝戈多的同名小说改编,讲述的是巴黎普通中学里一名年轻教师和一群叛逆少年之间的故事。影片并不具有很强的戏剧性,而是将关注焦点放在学校的日常生活上,通过师生间妙趣横生的对话,反映了法国现代教育制度中的问题。

《围墙之间》将于9月24日在法国各地上映。

裘德·洛在新版影片
《福尔摩斯》
饰演华生

据新华社北京9月20日电 美国《剧艺报》网站19日报道,英国影星裘德·洛已接近签约阶段,很可能在新版影片《福尔摩斯》中饰演福尔摩斯的搭档华生医生。

据报道,新版《福尔摩斯》由英国知名导演、麦当娜的丈夫盖伊·里奇执导。曾获奥斯卡最佳男配角提名、主演《钢铁侠》的小罗伯特·唐尼饰演大侦探福尔摩斯。影片将于下月初在伦敦开拍。

此前曾有报道说,奥斯卡影帝拉塞尔·克劳将饰演华生医生一角。

35岁的裘德·洛是近年来好莱坞炙手可热的男影星之一。1999年,他因出演影片《天才雷普利》获当年5项金球奖提名、奥斯卡最佳男配角奖提名和英国电影学院奖最佳男配角奖。此后,他又先后主演了《人工智能》、《兵临城下》和《冷山》等颇具影响力的影片。

美国喜剧明星
刘易斯撤销指控

新华社北京9月20日电 美国拉斯韦加斯地方法院日前撤销了对喜剧明星杰里·刘易斯秘密携带武器罪名的指控。

据美联社20日报道,现年82岁的刘易斯被控今年7月企图携带一支未装子弹的枪支通过拉斯韦加斯麦卡伦国际机场的安检系统。刘易斯解释说,这支枪是一件礼物,他一年前就放在了随身携带的行李包内,后来忘记了才带到机场。

根据陪审团的意见,拉斯韦加斯地方法院19日判决刘易斯无罪,不必缴纳罚款。

刘易斯幼年即登台演出。他在美国的演艺事业并不十分出色,但所拍影片在法国却大受欢迎。法国文化部1984年授予刘易斯法国艺术与文学金质奖章,以表彰他在导演和表演方面的贡献。

美国歌手纳塔莉·科尔
患丙肝住院

据新华社北京9月20日电 美国流行女歌手纳塔莉·科尔不久前被确诊患上丙型肝炎,日前她接受医生建议,住院接受治疗。

科尔今年7月宣布,她在接受例行体检时被查出患上丙肝。这种肝炎通常通过血液感染,但科尔说她可能因服用药物致病。科尔的发言人19日说,科尔已于本月12日住进纽约市一家医院接受治疗,预计过一段时间就能回家休养。

现年58岁的科尔是上世纪50年代最著名的流行男歌手纳特·金·科尔的女儿,她的歌曲融合说唱、爵士等诸多流行音乐元素。

公园海景·双重核心·宝华海景公寓

Park and Seaview Double Center

海口湾畔 万绿园边 繁华之上 价值核心

开发商:美都控股集团 售楼中心:海南省海口市宝华海景大酒店 大堂 地址:海口市滨海大道69号

价值热线:0898-66661106